



Dr. Dragan Primorac s kolegama forenzičarima

NIKOLA VILIĆ/HANZA MEDIA

U LIPNJU NAJVEĆI SVJETSKI ZNANSTVENI SKUP FORENZIČARA

Nobelovci stižu u Dubrovnik

•• Dubrovnik će od 19. do 24. lipnja biti domaćin jednom od najznačajnijih svjetskih znanstvenih događaja u ovoj godini, 10. ISABS Konferenciji iz personalizirane medicine, forenzike i antropološke genetike, zbog koje će se u Hrvatskoj okupiti čak pet svjetskih dobitnika Nobelove nagrade, ali i desetak aktualnih kandidata za to priznanje, uz oko 500 znanstvenika iz 40 zemalja svijeta. Dubrovačka konferencija u organizaciji je Međunarodnog udruženja primijenjenih bioloških znanosti (ISABS) kojemu je predsjednik prof. dr. **Dragan Primorac**, ujedno i predsjedavajući Odbora za međunarodne odnose američke Akademije za forenzične znanosti, koji je najavio taj veliki događaj.

- Cilj mi je da Hrvatsku pozicioniramo kao državu znanja, znanosti i zdravstva, a ovogo-

dišnji kongres bit će velik iskorak za Hrvatsku u tom smjeru. Sretan sam da je turistički sektor prepoznao važnost tog događanja za promociju Hrvatske jer će se na tom najvećem okupljanju nobelovaca u Europi u 2017. godini iz Dubrovnika poslati poruka svijetu kuda ide medicina 22. stoljeća - kazao je prof. dr. Primorac.

Uz ISABS, organizator Konferencije je vodeća američka zdravstvena institucija Klinika Mayo, a partner institucija je američka Akademija za forenzične znanosti, u čijemu radu sudjeluje 7,5 tisuća najutjecajnijih forenzičara, te bolnica "Sveta Katarina". U suorganizaciji sudjeluju sveučilišta "George Washington" i "Penn State", ali i hrvatska sveučilišta iz Splita, Rijeke i Osijeka, te inozemne i hrvatske klinike i znanstveni instituti. Osim

predavanja vodećih svjetskih stručnjaka iz područja kliničke i molekularne medicine te iz područja forenzičke i antropološke genetike, predavanja će održati i petero dobitnika Nobelove nagrade iz područja kemije i medicine, i to **Avram Hershko, Robert Huber, Paul Modrich, Harald zur Hausen i Ada Yonath**. Ovo okupljanje imat će posebno značenje za turizam, pa je ministar turizma **Gari Cappelli** istaknuo kako Hrvatska ima potencijal postati jedna od prepoznatljivih destinacija poslovnog turizma, a okupljanje velikog broja stručnjaka iz čitavog svijeta svakako pridonosi jačanju te prepoznatljivosti. Zbog toga je **Ratomir Ivičić**, direktor HTZ-a, potpisao ugovor o suradnji u organizaciji tog znanstvenog događaja između HTZ-a i ISABS-a.

R. MIKAČIĆ